

SDĚLENÍ FARNÍKŮM

17. 9. 2023

Zpověď – navíc tento týden na faře (rezervace na webu) ve středu od 15:45 do 17:30 (F. Hofman), ve čtvrtek od 19:15 do 20:30 (P. Jelínek) a v pátek od 19:00 do 20:30 (M. Brhel).

Sbírka na církevní školství – dnes 17. 9. po všech mších svatých. Více informací o církevním školství je na webu „Aktuality“ a na nástěnce.

Pravidelný úklid kostela a fary – úterý 19. 9. po mši svaté. Děkujeme všem, kdo se ho účastní.

Ministrantská schůzka – čtvrtek 21. 9. po mši sv. od 17:15 do 18:00.

Benjamínek – čtvrtek 21. 9. po mši svaté na faře. Všechny děti jsou srdečně zvány ke společné modlitbě, hraní, povídání, zpěvu a tvoření. Další termíny jsou uvedeny na webu farnosti „Společenství – Benjamínek“.

Adorace – čtvrtek 21. 9. od 19:00 do 20:00 v kostele sv. Jakuba, rezervace na hlídání je na webu. Adorace bude také příští neděli 24. 9. od 10:00 do 18:00, zakončena bude modlitbou litaní a svátostným požehnáním. Prosíme o zapsání se na hlídání vzadu na stolku.

Nedělní mše svatá v Malých Svatoňovicích 24. 9. – bude mimořádně v 18:00. Při bohoslužbě ve Rtyni v Podkrkonoší v 10:30 bude udělována svátost biřmování.

Rozšířená adorace – děkujeme všem, kteří se již přihlásili. Informace o adoraci v kapliče je na webu farnosti s možností registrace. Stejně je i možnost osobní registrace u kontaktní osoby. Adorovat můžete ve stejný den a hodinu, každý týden pravidelně, podle vaší volby. Pak se jedná o pravidelnou adoraci, což je třeba poznamenat do poznámky při registraci – pravidelně. Druhou možností je jednorázová adorace, v poznámce při registraci je třeba napsat jednorázově. Pro každý týden si můžete pak vybrat jiný den či jinou hodinu, podle aktuálních vašich časových možností, nejste vázáni trvale jedním termínem pro každý týden adorace.

Spolčo mládeže – pátek 29. 9. od 19:00 před farou. Chodíš už do 8. třídy? Chtěl/a bys patřit do party lidí, kterým je společně dobře, podnikají různé akce, poznávají příběhy lidí, společně hledají, co je v životě důležité a posouvají se dál? Chtěl/a by ses s námi společně zasmát, zazpívat si, inspirovat se a občas se trochu zamyslet? Přijít s kamarády na jiné myšlenky, nebo se naopak moct sdílet s tím, co prožíváš? Pokud sis alespoň jednou odpověděl/a ano, jsi moc zván/á na spolčo! Budeme se scházet jednou za 14 dní od 19:00 na faře či venku před farou. Těšíme se na Tebe!

Duchovní obnova pro ženy naší farnosti v Rokoli – od 6. do 8. 10. 2023. Více informací na webu farnosti „Plánované akce“ a na stolku vzadu v kostele, kde je možné se i přihlásit.

Pouť na Chlumek u Luže – sobota 7. 10. pořádá farnost Broumov. Z Broumova odjezd v 7:30, a poté můžeme zastavovat dle dohody. Návrat podvečer. Cena bude záviset od účastníků, předpokládaná cena cca 300 Kč. Přihlášky ideálně emailem lanzi.martin@dihk.cz nebo tel.: 731 110 397.

Farní výlet do Poličky – sobota 14. 10., cestou se stavíme také v Ústí nad Orlicí za P. Janem Pitřincem. Více informací na webu a na nástěnce vzadu v kostele. Prosíme o přihlášení nejen ty, kteří chtějí jet autobusem, ale také ty, kteří pojedou autem, ale chtěli by jít na věž v kostele v Poličce (světnička B. Martinů), vstupenky musíme objednat hromadně předem. Přihlašování na webu farnosti nebo telefonicky (739 315 199), nejpozději do středy 20. 9.

Výuka náboženství – tento týden už bude probíhat výuka náboženství pro všechny školy a třídy.

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme.

Zájemci o zpěv žalmů při mši v neděli – se mohou hlásit Janu Machovi ml. (tel: 720 983 062). Děkujeme.

Diecézní stolní kalendář – vzadu na stolku. Je zde představeno 240 různých zařízení a služeb diecézní charity.

Zápis pastorační rady z 5. 9. – na nástěnce farních rad a na webu farnosti.

Poděkování – za pomoc při přípravách rozšířené farní adorace, za občerstvení pro seniory na faře po pomazání nemocných. Také děkujeme všem mladým za připravený program o SDM v Lisabonu a těm, kteří se podílejí na přípravách spolča pro mládež.

Gratulujeme Matyskovým k narození Helenky a Karolínky.